

Максим Кац

Кандидат
в депутаты
Мосгордумы

Давайте познакомимся



ЗДРАВСТВУЙТЕ, Я МАКСИМ КАЦ, МНЕ 29 ЛЕТ, Я УЧАСТВУЮ В ВЫБОРАХ В МОСКОВСКУЮ ГОРДСКУЮ ДУМУ, КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

Предвыборные газеты обычно ужасно скучные, а кандидаты все похожи друг на друга — в чёрных костюмах, с серьезным добрым лицом. Тексты выверены политтехнологами, в конце газеты рецепты и сканворд.

Всегда ненавидел предвыборные технологии, поэтому, во-первых, сфотографировался без костюма и с улыбкой, во-вторых, пишу всю газету сам.

Вообще, по-моему, политтехнологи считают людей за идиотов и пытаются

сказать им то, что они хотят услышать, только бы победить на выборах. Обещания, программы, наказы...

После выборов всё это моментально забывается, и все об этом знают, но почему-то считается, что если взять и написать всё честно самому, то никто не будет слушать.

Жанр такой, предвыборная газета. В ней врут. Все знают, что в ней врут. Все знают, что все знают, что в ней врут. Я попробую по-другому. В этой

газете я расскажу вам о себе, как сформировался мой интерес к городам и к политике, о депутатстве и о дальнейших планах. А вы уж посмотрите, нужен ли вам такой депутат.

В этой газете вы сможете прочитать о том, что мне удалось узнать во время своего обучения, а также о том, как я уже два года пытаюсь воплотить всё это в жизнь в России, являясь муниципальным депутатом и планируя с вашей помощью попасть в Мосгордуму.

Со мной всегда можно связаться, написав на электронную почту me@maxkatz.ru или в твиттер twitter/max_katz

14 СЕНТЯБРЯ
ВЫБОРЫ
В МОСГОРДУМУ
ПРИХОДИТЕ
И ГОЛОСУЙТЕ
ЗА МЕНЯ



Формат этой газеты — знакомство. Поэтому все тексты я написал сам.

2 стр. Как и зачем меня занесло в политику. Вопрос «зачем тебе это надо» мне задают очень часто, на второй странице я попытался на него ответить

3 стр. Немного теории о том, как можно сделать города лучше. Подходы к решению проблемы в разных частях света и небольшие примеры

4 стр. Как это всё описанное ранее применить на практике в Москве. Проект улучшения пешеходных зон вокруг метро Октябрьское поле

6 стр. Как я стал депутатом муниципального Собрания и как работал там последние два года, а также о фонде «Городские проекты»

7 стр. Двадцать шесть примеров того, что мне уже удалось сделать в Москве

8 стр. О моих бабушке и дедушке и о том, как сделать город более удобным и доступным для пожилых людей

Вы, возможно, встречали меня в районе на самокате, я на нём езжу и знакомлюсь с жителями. Политтехнологи советовали мне ездить на мерседесе и носить костюм, но я не люблю строить из себя того, кем не являюсь. Говорят, что в России никогда не изберут такого депутата, вот и проверим :)